



府城薈與季季欣

來自台南的 洋香瓜 品牌水果

肉質柔細多汁，滋味甜美芬芳的洋香瓜，是外形美麗又營養豐富的水果，維生素C及A的含量很高。鮮食之外，也可以自己動手利用果汁機，將果肉加果糖、鮮乳打成洋香瓜牛奶，夏天加冰塊飲用，香濃好喝，清涼消暑；作成果凍或布丁，更是老少咸宜的點心食品。

喜愛洋香瓜風味的消費者，選購時要注意外皮網紋是否明顯而豐滿？果蒂是否新鮮？果形是否端正？但是，如果選購「府城薈」或「季季欣」國產品牌水果的洋香瓜，消費者請放心，因為這兩個品牌就是品質的保證：有吉園圃安全蔬果認證；果型完整豐滿、色澤鮮麗、果粒堅實、果面清潔；糖度14度以上；「蜜世界」每粒果重1710公克，「秋蜜」每粒1200公克。「府城薈」與「季季欣」分別來自台南市與台南縣七股鄉，是本省栽培洋香瓜歷史最悠久的產地。



府城薈

府城甜瓜 香傳寶島

台南市雖屬都會型的農業經營環境，卻有20餘年種植洋香瓜的技術與經驗，目前近400公頃的洋香瓜成為台南市主要的經濟作物。在生產面上，已從露地栽培改進為隧道式栽培，防風、防寒、減少病蟲害、提高品質；在行銷面上，近年來在楊振宗總幹事積極任事下，鼓勵產銷班配合「吉園圃」的標章認證及品牌水果的政策，正式推出「府城薈」品牌，以新鮮、安全、高品質的洋香瓜，讓代表台南市的「府城」名號能帶著「香」味傳遍全台灣。



看黑面琵鷺 吃總統瓜

台南縣七股鄉，靠海的鹽份地帶，這裡“風頭水尾”，土壤是貧瘠的砂質土，似乎這裡的一切足以讓全省，不！全世界的人都會遺忘了它。但事實並非如此，台南縣七股鄉是台灣少數擁有國際級高知名度的鄉鎮，這裡年年



棲息著全世界超過半數以上的國際保育鳥類—黑面琵鷺；另外，七股鄉還盛產“總統瓜”—季季欣，今年農曆春節李總統還特別

採購70箱七股名產—洋香瓜「季季欣」贈送各國駐華使節，「季季欣」因而聲名大噪，這些似乎都已說明了七股鄉的產業魅力！

台灣最高品質 最佳鮮度的 國產品牌農產品 盡在



網站

<http://www.brandfoods.org.tw>

唯一可以直通
產地的生鮮網路



行政院農業委員會輔導

國產品牌農產品消費者服務專線 TEL: 080-025-888

七股鄉位於台南縣西南端，西臨台灣海峽，南隔曾文溪與台南市安南區為鄰，這樣的地理環境下自然有著特殊的農業經營環境。

沙質沖積層所形成的沖積土，最適宜洋香瓜的種植，從民國67年引進至今，目前的栽培面積已超過1000公頃，而在這期間七股農民的洋香瓜品質在台北果菜公司的拍賣價均遠超過其他地區，而這也促成張明山總幹事積極與農政單位配合推動品牌水果的動機，從籌備期到產銷班的成立、市場上市前的認證及分級包裝，七股鄉的每一戶農友都有著「輸人不輸陣」的傻勁，拼了命要做到「品質、色澤、健康、安全」的四大訴求，張總幹事、推產股汪聰慧股長、陳今秀小姐等人更是在品牌的推廣工作上不餘遺力得促銷—像是「總統採購70箱季季欣」彷彿給了大家最好的鼓舞。

張總幹事歡迎大家利用假日到七股鄉來看海，享受鹽田自然景觀，每年冬天黑面琵鷺前來七股海濱度冬時，也是品嚐「總統瓜」季季欣的最佳季節。誠樸與健康是「季季欣」的個性，多接近她，您會愈喜歡她。

品牌水果 貼心服務

資訊服務：「真情百寶鄉」網站

網址 www.brandfoods.org.tw

消費服務：消費者服務專線 080-025-888

訂購服務：台北都會區農產品直銷中心

信義店 02-2709-2932

紹興店 02-2397-3737

甘翠生鮮便利店 02-2707-0619

宅配服務：開振企業公司 02-2290-2118

